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Μονόπολη: Πέντε απίστευτα πράγματα που δεν 
γνωρίζατε
/ Γενικά Θέματα

Το 

αγαπημένο μας επιτραπέζιο παιχνίδι της Μονόπολη είναι 80 ετών και ακόμα δεν 
έχει χάσει την παλιά του αίγλη, αφού κυριαρχεί σε κάθε βραδιά παιχνιδιού.

Η Μονόπολη κυκλοφόρησε το 1935 από τους αδερφούς Πάρκερ και μέσα σε έναν 
χρόνο, παρασκευάζονταν 35.000 κομμάτια, κάθε εβδομάδα.

Ακολουθούν 5 πράγματα που σίγουρα δεν γνωρίζατε για την Μονόπολη.

1. Η πρώτη έκδοση της Μονόπολη εφευρέθηκε από γυναίκα
Αν και ο Τσαρλς Ντάροου έχει πάρει τα εύσημα για την κατασκευή του ταμπλώ 
στην πραγματικότητα ήταν γυναίκα εκείνη που το δημιούργησε.

Η Μέρι Πάιλον, συγγραφέας του βιβλίου της ιστορίας της Μονόπολη, αναφέρει ότι 
το 1904, μία γυναίκα με το όνομα Λίζι Μάγκι πιστοποίησε την εφεύρεσή της για 
ένα παιχνίδι που έμοιαζε πολύ με την Μονόπολη.

2. Ο άντρας που απεικονίζεται στη Μονόπολη είναι εμπνευσμένος από 
τον J. P. Morgan

Υπάρχει η φήμη ότι η εικόνα του άντρα της Μονόπολη που είναι γνωστός και ως 
«Πλούσιο Θείος», μοιάζει πολύ με τον διάσημο επιχειρηματία J. P. Morgan. 
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Σύμφωνα με το περιοδικό Jetset Magazine, είναι πάρα πολύ πιθανό να είναι αυτός. 
Δεκαετίες πριν διανεμηθεί το παιχνίδι, ο Morgan ήταν ένας από τους 
επιχειρηματίες με την μεγαλύτερη επιρροή στην χώρα και είχε λάβει μέρος σε 
πολλά επιχειρηματικά εγχειρήματα που έμοιαζαν αρκετά με τη Μονόπολη.

3. Οι ακριβότερες περιοχές στην Μονόπολη είναι διαφορετικές σε κάθε 
χώρα
Στις Ηνωμένες Πολιτείες, η περιοχή με το μεγαλύτερο ενοίκιο είναι το Broadwalk, 
που έχει πάρει το όνομά του από έναν δρόμος στο Ατλάντικ Σίτι, αλλά αν παίζετε 
το παιχνίδι στην ελληνική έκδοση η πιο ακριβή περιοχή είναι η Βασ. Σοφίας και 
στην γαλλική έκδοση το Rue de la Paix.

4. Κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, οι Βρετανοί μυστικοί 
πράκτορες χρησιμοποιούσαν τα κουτιά από τη Μονόπολη για να 
μεταφέρουν χάρτες απόδρασης στους φυλακισμένους στην Γερμανία.

5. Για την επέτειο των 80 ετών, της Μονόπολης, η Hasbro έβαλε αληθινά 
χρήματα σε 80 παιχνίδια που κυκλοφόρησαν στο Παρίσι.

Η Hasbro τοποθέτησε κανονικά χρήματα σε 80 από τις 30.000 επετειακές εκδόσεις 
που κυκλοφόρησαν στην Γαλλία, το οποίο σημαίνει ότι 80 πολύ τυχεροί άνθρωποι 
αγόρασαν το παιχνίδι που είχε μέσα 20.580 ευρώ. Τα τυχερά αυτά κουτιά είχαν 
ακριβώς το ίδιο βάρος, αν και ήταν λίγο πιο χοντρά από τα κανονικά.
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